

Erratum

Bioscience Reports **1**, 595-610 (1981) A fresh look at glycogenolysis in skeletal muscle (J. R. Griffiths):

p 599, Table 1, second section from bottom (Rahim et al., 1980), in '% Ppa' column, ' 10 ± 12 ' should read ' 10 ± 1.2 '.